

TOP生活 | 杯中物

■酒业关注

文明河南人的号召力到底有多大? 以万人空巷的态度 为鹿邑大曲点赞



扫一扫,更精彩

欢迎关注“郑州晚报名酒微信互动平台”zzwbmj



在郑州,就有这样一个企业,他斥资数十万,以文明之行动,兴文明之风尚。

6月21日早晨5点半,太阳还未浮出地平线,空气清新怡人,整个城市还沉浸在睡眠中。可位于花园路与红专路交叉口的辅仁大厦院内早已是人声鼎沸,热闹非凡。来到这里的每个

人都一个共同点,他们都是两轮电动车主。记者了解到,这些车主之前都收到或看到了一天鹿邑大曲通过媒体所发出的召集信息,21日将当场为他们安装“文明河南人”的电动车牌,并免费赠送一箱鹿邑大曲老字号礼品酒。

记者发现,虽然来安装车牌

的人很多,但现场井然有序,车牌安装区、礼品领取区及出口都有明确标示,并没有插队、叫骂等不文明现象发生。“鹿邑大曲的这个创意好,现在郑州的电动车太多,不遵守交通规则,闯红灯、抢机动车道的现象也特别常见,这都是些不文明的现象。如今安装了个文明河南人的车牌,我想我们骑车的时候都会有意识地以文明人的标准来约束自己,看到这个活动信息,我第一时间就赶来了,希望以后电动车都文明出行。”现场一位骑电动车等候安装车牌的小伙子告诉记者。“免费安个车牌,还给一箱酒,就冲这样的责任心和大手笔,咱也得给点个赞!”一位中年车主说。

记者了解到,免费赠送给电动车主的产品是“老字号鹿邑大曲”一箱,是今年刚出的新品,包装沿袭了60年代最经典鹿邑大曲的造型,突出了“越久远,越经典”的广告诉求。

上午10点,天气已经闷热起来,鹿邑大曲之前备好的1000箱酒和1000个车牌也渐渐告罄,但源源不断地电动车还在从四面八方涌入,这时鹿邑大曲的工作人员开始进行紧急疏散,并向每一个带着失望离开的车主承诺还会有后续活动的进行。

对此次活动,鹿邑大曲相关负责人表示,推动文明河南建设是每个公民应尽的责任和义务,更是我们的重大使命和奋斗目标。无论是媒体称颂的勇救落水者的英雄,还是烈日炎炎下协助指挥交通的志愿者,只要我们力所能及的做一点,社会正能量就会凝聚一些。鹿邑大曲愿以实际行动发出“争做文明河南人”的倡议,也希望全省的企业都积极动员社会上一切可以动员的力量,为建设富强、文明、美丽的河南做出新的更大的贡献。

郑州晚报记者 张富程



请告诉老爸 晚餐时饮酒更健康

调查显示,在中国中老年男性的餐桌上,白酒基本已成为必备之物,喝酒如家常便饭。如果你硬要老爸忍痛割爱,戒掉长久以来的饮酒习惯,显然有些不近人情。所以,最近几期《董酒懂健康》栏目,我们一直在探讨如何让老爸健康饮酒,而非逼着老爸戒酒。

其实,喝酒是要选对时间的。一天当中,早晨和上午是最不宜饮酒的,尤其是早晨,千万不可喝酒。因为酒在分解时,需要多种酶与维生素的参与。在上午这段时间,人体分泌的分解酒精的酶——酒精脱氢酶浓度最低,此时饮酒,更多地被人体吸收,导致血液中的酒精浓度较高,对人的肝脏、脑等器官造成较大伤害。

下午2点以后,人体解酒所需的酶含量逐渐增多,到了傍晚6点左右,人体的解酒酶将达到一个理想值,非常有利于酒的分解,而这个时间段,也刚好赶上吃晚饭,趁此时适量饮酒,既不影响人们的生活和工作,还能促进部分人的睡眠与代谢。

当然,就算是晚上喝酒,也要适量,喝到微醺状态就好,毕竟体内解酒的酶是抵挡不住酒精进行车轮战的。还有就是,要喝好的白酒,比如酱香型、董香型,是目前公认的对身体伤害最小的健康型白酒。如果你希望老爸有个健康快乐的晚年生活,不必劝他戒酒,而应该告诉他“健康饮酒、饮健康酒”的方法。

郑州晚报记者 王一品

■酒业动态

买仰韶,酒快到 记者亲身体验,仰韶美酒5分19秒 即从店面飞到了酒桌

O2O浪潮正在席卷酒行业,也给酒类的餐饮渠道带来巨大冲击。国内最大的酒类电商酒仙网日前宣布旗下“酒快到”正式进入试运行阶段,酒仙网董事长郝鸿峰表示,过去酒行业是基于餐饮和酒类专卖店的营销,如今这种状况将被改写。

自5月7日仰韶酒业与酒仙网签订战略合作协议,启动酒快到项目以来,仰韶酒业迅速开展工作,目前河南省18地市已有数千家仰韶授权店完成了“酒快到”商入驻。

随着仰韶授权店商入驻的逐渐完成,打开酒快到,仰韶美酒飞速送到,将不再是梦想。客户下

单之后最快9分钟内收到酒,这将大大方便消费者即时消费的需求。

惊人速度,超乎想象。目前郑州的商铺建设已经完成投入使用。买仰韶,酒快到,将成为一种特别的消费体验。近日记者出于好奇体验了一把——5分19秒,仰韶美酒即从店面飞到了酒桌上,惊呆了在场的所有小伙伴儿。

河南全省各地的商铺入驻也将陆续完成,在不久的将来,打开手机打开酒快到客户端买仰韶,身边的仰韶授权店近在掌中,不仅让您享受美酒的醇香,更让您体验时尚消费的“快”感。

郑州晚报记者 张富程

葡萄酒文化,中国化演绎 民权牌“河南红” 向河南文化致敬

日前,为更好地推荐河南、宣传河南,河南省政府在酒文化交流方面指定了民权九鼎葡萄酒有限公司生产的《河南红》作为2014年河南——香港经贸交流合作系列活动唯一指定葡萄酒。

葡萄酒文化,中国化演绎。河南文化是中国文化极其重要的组成部分。《河南红》系列葡萄酒,首次实现河南文化与葡萄酒文化的完美璧合。

据民权九鼎葡萄酒有限公司总经理朱和平介绍,河南红“天下之中”取“中央之国”含义,以观星台为核心元素设计,

从历史的角度阐述了河南在中国的重要位置和在历史变迁进程中起到的巨大作用。豫剧是我国最大的地方戏种,集地方语言、文化、思想、历史之大成,是河南民俗文化最突出的代表,是河南劳动人民智慧的结晶。2006年5月,豫剧被正式列入第一批国家级非物质文化遗产名录。

河南红系列“豫剧之邦”葡萄酒采用了豫剧脸谱作为核心设计元素,是在向豫剧艺术家和广大的河豫剧爱好者致敬。

郑州晚报记者 张子璇

■名酒课堂

美酒知多少 一招见分晓

□美酒堂

传统工艺纯粮固态法发酵白酒

一般投入6到7斤粮食,经过一年或几个月发酵,才能酿造1斤白酒,这样的白酒,成本高,周期长,出酒率低。传统工艺白酒不添加酒精、香精香料等外来添加物。

传统工艺纯粮固态法发酵白

新工艺白酒

耗粮少,一般投入1.5到1.7斤粮食,经4天发酵,可生产1斤酒精,而1斤酒精能勾兑成近2斤新工艺白酒,成本低,周期短,

酒,不呛喉,不伤头,舌不干,不易醉,醒得快,醒后爽,好喝又好!

传统工艺纯粮固态发酵白酒,为百药之首,经常少饮有益于身体健康,可舒经活络,和血行气,厚肠胃、润皮肤、散湿气、壮神御寒,消愁遣兴。

出酒率高。

新工艺白酒是用食用酒精,进行串香、调香和固液结合法加香精、香料等勾兑而成。



怎样辨别传统工艺纯粮固态法白酒和新工艺白酒?

取一只透明玻璃杯,按1:1比例将清水与白酒混合,传统工艺纯粮固态发酵酒在发酵中生成许多高级脂肪酸乙酯、醛、酸等大分子,这些大分子物质水溶性差,加水降度后会析出,酒液呈现通体乳白色浑浊,而外加了酒精、香

精香料等添加剂的固液态白酒加水后会呈现少许浑浊并带有蓝色分层现象,液态白酒加水后不变色。水试验的辨别方法,只适用于酱香型白酒和浓香型白酒,清香型白酒因发酵周期短未经酯化过程,此实验不适用。

有奖问答

董酒中所含的萜烯类化合物总量是葡萄酒的多少倍?

请将正确答案及姓名、联系方式发微信至晚报名酒专刊(微信号:zzwb-top-mj),正确回答问题的前三名读者每人将获得价值158元的新贵董酒一瓶。

领奖地址:东明路红专路金成商务大厦902室,获奖者需携带本人身份证及复印件领奖。

领奖咨询电话:4000909691
上期获奖名单:
王莉(138****7756)
李喜梅(139****0663)
张宇(139****0796)